7 WW/W

ASWEA (F8 S

Aufoeld2)

24 WISSENSTRAINING

Tabelle 2

Drucker 1 10 128,33 € 88,50 €
Drucker 2 15 80,00 € : - 40%
Drucker 3 10 125,00 € 87,50 €
Drucker 4 10 120,00 € 80,00 € J
6. Aufgabe:
Verkaufsstatistilc**

Nach der Biirofachausstellung

im Friihjahr 2013 liegt thnen der
folgende Auszug aus der Verkaufs-
statistik vor (siehe [ Tabelle 2).

Berechnen Sie

a) den Kalkulationsfaktor fiir den
Artikel Drucker 1

b) den Nettolistenverkaufspreis
fur den Artikel Drucker 2

c) die Handelsspanne fiir den Arti-
kel Drucker 3

d) den Gesamtverkaufserlds fiir
den Artikel Drucker 4.

7. Aufgabe:
Kalkulationszuschlag auf
Grundlage aus der Gewinn-
und Verlustrechnung**

Sie sind mit der Auswertung der
Gewinn- und Verlustrechnung
2012 der Zimmermann GmbH be-
schaftigt.

Ermitteln Sie
a) den Kalkufatioﬁszuschlag

b) die Handelsspanne.

8. Aufgabe:
Kalkulationszuschlag*

Wie hoch ist die Handelsspanne

bei einem Kalkulationszuschiag
von 50 %?
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